金发拉比妇婴童用品股份有限公司 关于贝比拉比品牌下属化妆品厂恢复生产经营的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

国家药品监督管理局(以下简称"国家药监局")和广东省药品监督管理局 (以下简称"广东药监局")联合检查组于2023年8月16-17日对金发拉比妇婴 童用品股份有限公司(以下简称"公司"或"我司")下属品牌之一"贝比拉比" 品牌化妆品厂进行了化妆品生产现场检查,指出化妆品厂在质量保证与控制方面 存在未按规定执行检验管理制度等问题。2023年8月17日我司收到广东省药品 监督管理局《责令改正通知书》(粤药监化责改[2023]0817-02-01号):9月22 日国家药监局在其官方网站发布了此次飞行检查结果的《通告》(2023年第45 号):9月23日贝比拉比品牌化妆品厂主动暂停生产、经营:9月26日公司收到 汕头市金平区市场监督管理局《责令改正通知书》(汕金市监药械改[2023]8号), 要求化妆品厂暂停生产、经营、并深入开展问题整改工作。具体内容请详见公司 于 2023 年 9 月 25 日披露的《关于收到国家药品监督局飞行检查结果的公告》 (2023-046号)。

2023年12月6日,公司收到广东省药品监督管理局发布在其官方网站上关 于同意我司化妆品厂恢复生产的通告(2023年 第93号):根据《化妆品监督管 理条例》第六十条及《化妆品生产经营监督管理办法》第五十九条规定,广东省 药品监督管理局组织对我司(化妆品生产许可证号: 粤妆 20160846) 贝比拉比品 牌旗下化妆品厂的整改情况进行现场检查,并表示"企业已经按要求完成缺陷项 目整改,现同意上述公司恢复生产。"

二、对公司的影响及风险提示

公司主要生产和销售母婴服饰棉品及用品,此次暂停生产、经营涉及到的是 我司贝比拉比品牌旗下的化妆品厂,公司化妆品板块 2022 年全年营业收入约 2,518.93 万元,占公司 2022 年营业收入的 10.27%。

经初步统计,从 2023 年 9 月 23 日贝比拉比化妆品厂内部暂停生产、经营,截止到 2023 年 12 月 5 日,化妆品厂本次共暂停生产、经营 74 天,期间产生费用约 50 万元;对公司整体生产经营及经营业绩所产生的具体影响须以审计机构年度审计确认后的结果为准。敬请投资者注意投资风险。

三、公司对化妆品厂恢复生产的相关安排

- (一)公司将督促"贝比拉比"品牌下属化妆品厂进一步细化恢复生产经营工作方案及质量管理规范措施,强化组织领导,严格措施落实,确保严格按照《化妆品监督管理条例》、《化妆品生产经营监督管理办法》的规定进行生产经营。
- (二)公司将督促"贝比拉比"品牌下属化妆品厂深刻汲取此次因生产管理问题收获的经验和教训,举一反三,从理念、制度、技术、管理、责任等方面查找问题不足,强化细节管理,真正将各项措施落到实处。

作为母婴用品的民族品牌上市公司,公司一贯重视生产质量安全,公司管理 层对此次事件极为重视,已督促相关部门、相关岗位人员严格自查,从严对原材 料供应商进行遴选、管理和质量控制,严格按国家法律法规和标准规范生产管理, 确保生产管理流程规范、产品质量合格稳定。本次事件也终将促使公司的生产管 理水平再上一个新台阶,今后的生产管理将会更加规范有序,继续为广大消费者 提供合格优质的产品。

公司提醒广大投资者,对于本公告相关的信息,请以公司在指定信息披露的媒体《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》以及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn/new/index)上发布的公告为准。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告

金发拉比妇婴童用品股份有限公司董事会 2023 年 12 月 7 日